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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Babam Emik Ertan (T.C. Kimlik No: kendisi

alzheimer hastası. Ben Mehmet Ertan (T.C. Kimlik No: ,

adresinde yaşayan bir

vatandaşım. 06/02/2023 depremleri sonrası aile evimin hasar tespit sürecinde yaşadığım

mağduriyet nedeniyle size yazmak zorunda kaldım. CÎMER’e yaptığım başvuru, süreçlerin

tamamlandığı ve mahkeme kararlanna bağlı işlem yapılamayacağı yönünde yanıt verdi; ancak

bu, ailemin haklarım ihlal eden bir durumdur. Evim mevsimsel olarak aktif kullamimaktadır.

202rde babam vefat ettikten sonra, 01.09.1921 doğumlu Alzheimer hastası annemin bakımı

biz çocuklarca dönüşümlü yapılmaktadır. Kışın Tekirdağ ve İstanbul’da bakımı sağlanırken,

yazın Evcihöyük’teki eve gelip kalırız. Depremde ev boştu; bu nedenle “az hasarlı” veya

“metruk” gibi hatalı tespit yapıldı. 22 Şubat 2024 tarihli, 2023/373 Esas ve 2024/302 Karar

numaralı Kahramanmaraş 3. İdare Mahkemesi kararıyla yeniden tespit talep edilmesine

rağmen, kilitli evin içi görülmeden, muhtar bilgisi dışında “az hasarlı” karan verildi. Çatı

çökmüş, taşıyıcı sistemler hasar görmüş, ancak raporda yer almadı. Yerel mercilere (Çevre,

Şehircilik İl Müdürlüğü, Kaymakamlık, Valilik, AFAD) başvurdum, ancak destek alamadım.”

ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili açıhmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

3) Memik Ertan isimli yurttaşın evi hakkında gereğince incelemeden rapor verildiği iddiası

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa yanlışlığın düzeltilmesi ve mağduriyetin giderilmesi
amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) 6 Şubat 2023 Maraş merkez üssü depreminde bakanhğımz tarafından verilen kaç rapora

itiraz edilmiştir?

5) Konu ile ilgili benzer şikayetler tarafınıza iletilmiş midir?
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